

ΡΗΤΗ ΔΙΑΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΦΟΡΟ

Θύελλα αντιδράσεων προκάλεσε το δημοσίευμα του περιοδικού «Spiegel»

Θύελλα αντιδράσεων προκάλεσε στη Λευκωσία το δημοσίευμα του γερμανικού περιοδικού «Spiegel», σύμφωνα με το οποίο ενδέχεται να τεθεί ζήτημα εταιρικού φόρου κατά την συζήτηση του πακέτου στήριξης της Κύπρου στην Βουλή της Γερμανίας. Σύμφωνα με το περιοδικό, σε έκθεση της Γερμανικής Υπηρεσίας Πληροφοριών για το λεγόμενο ξέπλυμα βρώμικου χρήματος στην Κύπρο, αναφέρεται ότι από τα δισεκατομμύρια των Ευρωπαίων φορολογούμενων θα επωφεληθούν Ρώσοι ολιγάρχες, επιχειρηματίες και μαφιόζοι, οι οποίοι έχουν εναποθέσει τα εισοδήματά τους στην Κύπρο. Το περιοδικό υποστηρίζει επίσης ότι η Κύπρος αποτελεί υπεράκτιο φορολογικό παράδεισο για τους Ρώσους επιχειρηματίες.

Όπως ανέφερε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, Στέφανος Στεφάνου, «είναι ισχυρισμοί και δημοσιεύματα που επιδιώκουν να δυσφημίσουν και να επιτεθούν στην Κύπρο ως διεθνές επιχειρηματικό κέντρο. Η Κύπρος έχει λάβει εγκωμιαστικά σχόλια τόσο για το νομικό πλαίσιο καταπολέμησης του βρώμικου χρήματος όσο και για την εφαρμογή του».

Τόνισε ότι η Κύπρος έχει υιοθετήσει και εφαρμόζει υψηλού επιπέδου θεσμικό πλαίσιο για την καταπολέμηση του ξέπλυματος βρώμικου χρήματος, το οποίο συνάδει πλήρως με το κοινοτικό

κεκτημένο και του οποίου η εφαρμογή έχει αξιολογηθεί ως πολύ ικανοποιητική, από την αρμόδια Επιτροπή του Συμβουλίου της Ευρώπης τον Οκτώβριο του 2011.

Για τις ρωσικές επενδύσεις σε κυπριακές τράπεζες, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος είπε ότι αυτό οφείλεται κυρίως στην ελκυστικότητα του κυπριακού συστήματος και στα συγκριτικά πλεονεκτήματα που διαθέτει η Κύπρος, όπως για παράδειγμα το πλαίσιο αποφυγής διπλής φορολογίας με πάρα πολλές χώρες, περιλαμβανομένης της Ρωσίας.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος διαβεβαίωσε ότι δεν τέθηκε ούτε και πρόκειται να τεθεί θέμα αλλαγής του εταιρικού φόρου στις επαφές ή συζητήσεις με την τρώικα, αφού όπως τόνισε κάτι τέτοιο θα πλήξει καίρια την οικονομία του τόπου. Ο κ. Στεφάνου υπέδειξε ότι το φορολογικό καθεστώς στην Ευρωπαϊκή Ένωση είναι αρμοδιότητα των κρατών να αποφασίζουν. Υπέδειξε ακόμη ότι στην Ευρωπαϊκή Ένωση υπάρχουν διαφορετικοί φορολογικοί συντελεστές ανά κράτος μέλος.

Απαντώντας σε ερώτηση για τον εταιρικό συντελεστή, ο κ. Στεφάνου είπε ότι το θέμα του ενιαίου φορολογικού συστήματος «έχει κατά καιρούς τεθεί στα πλαίσια της ΕΕ, έχουν διαπιστωθεί έντονες διαφωνίες μεταξύ των κρατών-μελών και το θέμα έχει παραμείνει στα υπό συζήτ-

ση θέματα». Ερωτηθείς αν μέσα από δημοσιεύματα και πληροφορίες γίνεται μια προσπάθεια να ασκηθούν πιέσεις στη Λευκωσία στο θέμα του εταιρικού φορολογικού συντελεστή, ο κ. Στεφάνου είπε ότι «δεν είναι η πρώτη φορά που γίνεται θέμα δυσφήμισης της Κύπρου είτε για το φορολογικό της σύστημα είτε για οτιδήποτε άλλο». Ο κ. Στεφάνου υπενθύμισε ότι «όταν η Κύπρος αναλάμβανε την προεδρία του Συμβουλίου της ΕΕ υπήρξαν ξανά δημοσιεύματα στον διεθνή Τύπο που αφορούσαν την Κύπρο με στόχο να την δυσφημίσουν» και παρέπεμψε «στις εκθέσεις που υπάρχουν για την Κύπρο για τα εύσημα που έχουμε πάρει και για το νομικό πλαίσιο που έχουμε υιοθετήσει εδώ και καιρό και για τον τρόπο που εφαρμόζουμε αυτό το νομικό πλαίσιο».

«Μπροστά σε ψιθυρολογία και μπροστά στους διάφορους ισχυρισμούς που εγείρονται πολλές φορές εναντίον της Κύπρου, το καλύτερο που έχουμε να κάνουμε, εμείς τουλάχιστον εδώ στην Κύπρο, είναι να είμαστε ψύχραιμοι, σοβαροί και υπεύθυνοι για το τι σχολιάζουμε και το πώς αντιδρούμε» είπε ο κ. Στεφάνου, προσθέτοντας ότι αυτό «είναι θέμα προστασίας των καλών νοούμενων συμφερόντων της Κύπρου και της οικονομίας της, ειδικά σε αυτή τη δύσκολη ώρα που έχουμε βρεθεί».

ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΑΓΩΔΙΑ ΣΤΟ ΜΑΡΙ

Νέες μαρτυρίες «καίνε» τον πρώην υπουργό Άμυνας



Άλλος ένας μάρτυρας κατηγορίας «καίει» με την κατάθεση του τον τώως υπουργό Άμυνας Κώστα Παπακώστα, στην υπόθεση για την τραγική έκρηξη της 11ης Ιουλίου στο Μαρί. Ο λοχαγός Αντρέας Γεννάρης, ο οποίος υπηρετεί στο Τμήμα Αμυντικής Πολιτικής και Διεθνών σχέσεων του Υπουργείου Άμυνας, ήταν το πρόσωπο στο οποίο ανέθεσε ο Αντισυνταγματάρχης Γεωργίου να συντάξει

το πρακτικό της σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε στις 5 Ιουλίου στο υπουργείο Άμυνας, πράγμα που τελικά έγινε στις 12 Ιουλίου. Σύμφωνα με τον ίδιο, στο πρακτικό έγιναν προσθαφαιρέσεις τόσο από τον Αντισυνταγματάρχη Γεωργίου όσο και από τον ίδιο τον πρώην υπουργό Άμυνας, έτσι ώστε να φαίνεται ότι στη σύσκεψη της 5ης Ιουλίου δόθηκαν διαφορετικές οδηγίες από τον Κώστα Παπακώστα.

Ένταλμα σύλληψης εναντίον Τ/κ για την τουρκική σημαία σε εκκλησία στα Κελιά

Ένταλμα σύλληψης εναντίον 43χρονου Τουρκοκύπριου εξέδωσαν οι αρχές της Κυπριακής Δημοκρατίας για το περιστατικό στα Κελιά και την Ορόκλινη, όπου κατέβηκε η ελληνική σημαία από την εκκλησία του Αγίου Αντωνίου στα Κελιά και αντικαταστάθηκε από τουρκική. Σε άλλη περίπτωση, στο ξωκλήσι του Προφήτη Ηλία στην Ορόκλινη, η ελληνική σημαία αντικαταστάθηκε από ένα μαύρο πανί.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.



Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσπετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσα και Ιερά της Κρήτης”**. Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγόμαστε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα** **2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύρραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
Με σεβασμό στην παράδοση και την ιστορία του τόπου μας.



Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιοι φίλοι σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com